

# 晚上熬夜看球 早晨坐车补觉

## 睡过站的“瞌睡虫”多为球迷,公交人员提醒注意休息很重要

本报6月20日讯(记者 蓝娜娜) 车到终点站了,却还有乘客在座位上沉睡不醒。20日,记者了解到,欧洲杯开战以来,不少上班族球迷熬夜看球后,利用早晨乘坐公交车时间补觉,坐过站或晕倒在车厢里的乘客数量有所增加。

“这个周好几天,都能见到因为在车内睡着而坐过站的人,估计是凌晨看欧洲杯比赛,睡眠不足造成的。”公交11路车早班驾驶员蓝宁说,11路车早晨的客流量很

大,且以上班族乘坐为主。自从欧洲杯开始以来,每天驾车时都能听到车厢内有乘客谈论欧洲杯赛事的情况,而且在车上睡觉甚至睡着后坐过站的人也越来越多。

对此,同为11路车驾驶员的封晓辉也有相同的感触,他称最近遇到了好几位乘客,都是到了极地海洋世界终点站却还在车上睡觉,甚至有一名男乘客是在被叫了好多遍后才朦朦胧胧地醒过来。醒过劲后,该乘客的第一句话便是:“今天又要迟到

了!”后据了解,该乘客凌晨熬夜看球,看完后心情又很兴奋,晚上便没睡足觉,于是早晨一上车便睡着了。

除了睡过站的乘客,还有乘客因为晚上看球导致早晨起床晚了,没吃早饭便挤公交后引发低血糖,晕倒在了车上。104路乘务员王爱珍介绍,前几天早晨8点半,当车行驶到终点站沙子口站时,突然有一名小伙子在后车厢晕倒了,当时脸色发白、浑身冒虚汗。猜测这位乘客可能是低血糖犯了后,她赶

紧把自己准备吃的牛奶和面包让给了这位乘客。吃过王爱珍送的早餐后,小伙子脸色慢慢恢复。后据小伙子介绍,他就是因为凌晨看球看到4点多,早晨怕上班迟到便没吃早饭就赶公交,没想到低血糖犯了,就晕倒了。

对于越来越多的球迷乘客因为熬夜看球睡眠不足、精神不佳,36路队书记张秀云提醒市民,希望球迷朋友们合理安排作息时间,不要长期熬夜看球,注意身体健康。

## 索要十天工资被拒 员工潜入老板哥哥家跳楼

本报6月20日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 近日,为了讨要十天的工资,外地来青打工的马某爬到了老板哥哥家的阳台,扬言不给工资就在这里跳楼,所幸被民警救下。

20日清晨7时许,城阳区明阳路北某小区二单元402室王先生出门倒垃圾的功夫,转身一抬头突然看见家中的厨房窗台上坐着一名男子,男子坐在4楼的窗台上大喊“不给工钱就自杀”,见状王先生赶紧报警。

民警赶到现场后发现,一名男子坐在四楼北侧的窗台上,双腿搭在窗外,一手扶着窗框,情绪激动,情况十分危险。民警沿楼道爬上四楼,走到男子身后时,男子情绪激动地叫喊,称民警再靠近他就跳下去。民警不敢靠近,就找来椅子坐在男子后面和他聊起了家常。经过一番聊天后,男

子情绪渐渐平静了下来。男子自称姓马,前几天得知儿子生病后,马某准备辞职回家,想找老板要回拖欠十天的工资,但遭到拒绝。觉得没脸回家的他便想跳楼轻生。

当马某说起自己的工作地址时,一旁的王先生告诉民警,马某在自己妹妹所开的饭店里打工。民警赶紧联系到王先生的妹妹王女士。王女士告诉民警,马某在自己的店内工作了两个月零十天,前两个月工资均已按月结清。几天前,马某突然要辞职,由于暂时找不到新的员工,王女士就没有支付给马某。几分钟后,王女士赶到了现场,和民警一起劝导马某,让他不要做傻事。而马某则坚持不见工资不下窗,民警只好东拼西凑不下窗,民警只好东拼西凑了马某十天的工资共计1170元,交给了马某,这才把马某拖下了窗台。

## 谁的马快牵走

19日,在青岛大剧院南侧靠近石老人海水浴场一处空地上,几只高大的马儿正在悠闲地散步、吃草,在城市里这样的场景显得非常突兀。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



## 爸妈吵架 小姐妹离家出走

### 两人牵手步行回临沂老家,所幸路上遇见好心人

本报6月20日讯(记者 刘腾腾 通讯员 朱海生 张红岩) 临沂来青打工的胡先生夫妇当着一对女儿的面扬言离婚,要将两个女儿分开抚养,这可吓坏了两个小姑娘。19日下午,小姐妹步行40多里路,准备走回临沂老家找奶奶。两人在途经环湾大道附近时,被好心的高先生发现,把两人送到了派出所。

道湖岛某工地的高先生正在检查管道安装情况时,发现有两个小女孩沿着工地围栏往胶州湾高速方向走。她俩扬言离家出走,要将两个女儿分开抚养,这可吓坏了两个小姑娘。19日下午,小姐妹步行40多里路,准备走回临沂老家找奶奶。两人在途经环湾大道附近时,被好心的高先生发现,把两人送到了派出所。

19日下午3点多,环湾大道湖岛某工地的高先生正在检查管道安装情况时,发现有两个小女孩沿着工地围栏往胶州湾高速方向走。她俩扬言离家出走,要将两个女儿分开抚养,这可吓坏了两个小姑娘。19日下午,小姐妹步行40多里路,准备走回临沂老家找奶奶。两人在途经环湾大道附近时,被好心的高先生发现,把两人送到了派出所。

离青岛这么远,两个孩子哪能走回去啊。”高先生告诉记者,在详细询问了女孩的情况后他才得知,这两个女孩是亲生姐妹,父母带她们一同来青岛打工。本来一家人生活得和美,可是最近父母经常吵架,还扬言要离婚,把小姐妹分开抚养。两个女孩怎么也不想分开,便决定一起走回临沂老家找奶奶。

弄明白情况的高先生把孩子带到了派出所,给她们

拿了水和食物,又电话联系了兴隆路派出所。一位女民警赶到高先生这里,将孩子带到了派出所。在民警的劝说下,女孩终于说出了父母的电话。大约半小时后,孩子的父母一起赶到了派出所,所里民警把整件事情经过从头到尾讲给他们听。夫妻二人听过之后抱着两个孩子痛哭在一起。孩子的父亲胡先生表示,回家之后他一定和妻子好好反省。

## 李村批发台东卖 男子贩卖盗版碟被抓

本报6月20日讯(记者 曹思扬 通讯员 李旭东) 白某在李村大集上批发了800多张盗版光碟之后,到台东附近贩卖,曾被文化部门的稽查人员没收过两次,但仍不知悔改。13日晚他在威海路与台东六路路口再次贩卖时,被民警抓获,当场缴获疑似盗版光碟322张、淫秽光碟25张。

13日晚8时许,市北公安分局台东派出所的民警巡逻至威海路与台东六路路口一家眼镜店门口时,发现一名男子的举动十分可疑,鬼鬼祟祟地问路人要不要光碟。民警走进去一看,发现这名男子正在销售盗版光碟,于是立即将其抓获,当场缴获疑似盗版光碟322张、淫秽光碟25张。

经审讯,这名男子姓白,今年26岁,莒县人。今年3月1日,白某某在台东八路与威海路路口附近贩卖盗版光碟时,被青岛市文化局的稽查人员发现,当场缴获盗版光碟319张。5月18日,白某某再次在台东八路附近贩卖盗版光碟时,被青岛市文化局的稽查人员发现,当场缴获盗版光碟97张。

白某某交代,今年初,他在李村大集上闲逛时,发现卖盗版光碟很赚钱,便以每张1.5元批发了800余张,其中混杂着20多张淫秽光碟,他以每张3元至5元不等的价格在台东一带卖出。白某某坦言,这些盗版光碟卖得不是很理想,至今他只赚了300多元。

## 胶州人口计生窗口开展服务送证下乡活动

近日,胶州计生局行政服务大厅计生服务窗口工作人员来到中云办事处方井街居委会,店子街居委会将部分二孩生育证送到当事人手中,受到群众一致好评。当事人接到计生服务人员送来的二孩生育证时,当事人非常激动的说:“以前我们办证都要跑好几次,办个证件学要好几天的时间,不仅费时费力还耽误干农活,没想到计生局干部现在亲自把《生育证》送到了家门上,俺不用出家门就能办证,计生服务窗口工作人员服务真是周到啊。”

今年以来,胶州市计生行政服务大厅计生服务窗口严格践行“诚信计生亲真情,为民服务360”服务理念,借“计生服务管理创新年”活动契机,强化服务意识,创新服务方式,通过开展送二孩《生育证》下乡活动,切实把优质服务送到群众家门口。

在送二孩生育证的同时,胶州市人口计生局行政服务大厅计生服务窗口工作人员还开展形式多样的宣传活动:组织相关人员深入到全镇各村进行宣讲,把当前的计划生育工作形式,人口问题宣传到户,组织宣传队,深入到村庄演出,把婚育文化深入到千

家万户,引导群众树立科学、文明、进步的婚育观念,用婚育科学知识和相关知识教育广大育龄群众,不断满足广大育龄群众日益增长的婚育文化需求,引导他们落实好安全有效地避孕节育措施等,真正做到了同宣传、同管理、同服务、同奖励,维护了人口计划生育的合法权益,做他们的贴心人,让每一位当事人都能享受到细致、亲切、温馨的计生宣传服务。

胶州市计生局行政服务大厅计生服务窗口在二孩生育证审批工作中,严格按照“即来即办,当日受理,当日办结”的制度,在法定期限内审批完毕后,立即集中送到镇(办)计生办,对特殊情况审批和村庄偏远,交通不便的,直接将二孩生育证送到当事人手中,对外出务工经商、从业人员密切关注,准确掌握动态,主动上门服务。该窗口还通过开展送二孩《生育证》下乡活动,及时查处违规办理《生育证》行为,搭车收费等违法行为,切实维护群众合法权益。

今年截至到目前,共上门为群众送《生育证》89个,受到育龄群众一致好评。(阎淑梅 姜迎春)

## 杜村镇抓三个环节积极开展出生缺陷一级干预工作

今年以来,胶州市杜村镇以新婚人员以及批二胎准备怀孕人员为主要目标人群,以提高其预防出生缺陷知识知晓率和优生优育行为能力为目标,着力抓住三个环节,积极开展出生缺陷一级干预工程。

据悉,该镇紧紧抓住宣传倡导这个环节,广泛宣传教育,提高群众知晓率。利用“生育文化天地”、人口学校、宣传橱窗、生育文化一条街等载体,努力营造有利于优生的氛围,提高群众预防出生缺陷的知识水平。镇村发放宣传品3000余份,宣传生育政策、利益导向、人口文化、和谐家庭、群众须知、孕前保健、孕产期保健、增补叶酸、预防出生缺陷等知识,使优生优育知识进入千家万户。镇服务站

## 胶州多措并举确保猪肉消费安全

近日,胶州市工商局为了从源头上确保猪肉消费安全,对全市的屠宰场进行了检查。经检查,各屠宰场的瘦肉精检测工作正常运作,生猪进场查验、生猪检测和不合格退回、生猪质量安全监管、生猪进销货台账登记等各项准入管理制度都得到落实。同时,场场挂钩制度也落实得比较好,从源头上预防了“黑猪”上桌。(董冰)

每季度举办优生优育知识培训班,今年举办了一期孕前优生培训班,一期培训70人。通过培训,引导待孕、已孕夫妇建立科学的生活方式,培养良好的健康行为,合理营养,适量运动,提高出生缺陷预防意识。引导待孕夫妇树立科学的婚育观念,改变不良生活方式,远离高危环境,促进怀孕前后妇女和胎儿健康。

抓住孕前优生促进这个环节,摸清底数,规范建档。指导待孕夫妇准备怀孕前4—6个月内参加免费孕前优生健康检查。形成了以村、镇、市为基础的“获取待孕夫妇信息—目标人群教育—孕前健康检查—检测人群建档—优生优育指导—早孕、妊娠结局随访”的出生缺陷预防模式,加强

## 胶州商务窗口做好外资企业联合年检工作

2012年度外商投资企业联合年检工作开展以来,胶州市行政服务大厅商务局窗口积极服务全市外商投资企业。全面推行外商投资企业网上年检。企业只需登陆指定网站进行注册、填报企业信息、打印年检报告书,即可完成年检手续网上申报。网上申报年检成

功后,企业按相关部门要求提交书面材料,当天就可以办结批准证书年检手续。认真做好电话答疑和服务工作。多次派专人辅导没有条件参加网上年检的企业上网申报年检,确保疑难问题100%得到有效解决,极大地方便了参检企业。(朱妮妮)